



PRIMLJENO:	24. 6	2022	GOD.
1 KLASIFIKACIONI BROJ:	00-64-2/22-11		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

Klub poslanika „Crno na bijelo“

Podgorica,

24. jun 2022. godine

## SKUPŠTINA CRNE GORE

### *n/r PREDsjedNICI SKUPŠTINE*

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, **ministru kapitalnih investicija**, gospodinu Ervinu Ibrahimoviću, postavljam sledeće

#### POSLANIČKO PITANJE:

Kao potpredsjednik Vlade Crne Gore za regionalni razvoj i ministar kapitalnih investicija, nedavno ste posjetili Bijelo Polje.

Tom prilikom, obišli ste Bisticu i vidjeli u kojoj fazi su započeti radovi na putnoj infrastrukturi Gubavač-Bistrica koji još uvijek nijesu dovršeni, kao ni radovi na kapitalnom projektu Đalovića pećina.

Šta građani Bistrice mogu očekivati od nove Vlade i resora kojim upravljate kada su u pitanju ovi projekti, zašto su oni zaustavljeni? Da li će zalaganja kao i do sada biti samo u toku predizbornih kampanja ili ćete zaista obratiti pažnju na potrebe građana Bistrice i založiti se da se završetkom ovih radova, završi i njihova agonija sa putnom infrastruktrom? Kada će se preći sa obećanja na djela i realizovati ovi projekti?

Obrazloženje ću dati na sjednici.

U skladu sa Poslovníkom očekujem i pisani odgovor.

Suada Zoronić

---

Poslanica u Skupštini Crne Gore



CrnaGora  
Ministarstvo kapitalnih investicija

SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	30. 6. 20 22 GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/22-11/2
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Adresa: Rimskitrđ 46,  
81000 Podgorica, Crna Gora  
tel: +382 20 482 124

Broj: 01-111/22- 7798/2

Podgorica, 27. jun 2022. godine

## SKUPŠTINA CRNE GORE

PODGORICA

Uvaženi,

U skladu sa Poslovníkom Skupštine Crne Gore, u prilogu dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje poslanice Suade Zoronjić koje je postavljeno u pisanoj formi prije sjednice Skupštine Crne Gore, zakazane za 27. jun 2022. godine.

S poštovanjem,

mr Ervin Ibrahimović  
MINISTAR  
Ministarstvo kapitalnih investicija  
PODGORICA





Broj: 01-011/22- 7798/2

Podgorica, 27. jun 2022. godine

## SKUPŠTINA CRNE GORE

**PREDMET:** Odgovor na poslaničko pitanje poslanice Suade Zoronjić

Prije sjednice Skupštine Crne Gore zakazane za 27. jun 2022. godine, poslanica **Suada Zoronjić** je u pisanoj formi postavila sljedeće

### POSLANIČKO PITANJE

Kao potredsjednik Vlade Crne Gore za regionalni razvoj i minister kapitalnih investicija, nedavno ste posjetili Bijelo Polje.

Tom prilikom, obišli ste Bisticu i vidjeli u kojoj fazi su započeti radovi na putnoj infrastrukturi Gubavač-Bistrica koji još uvijek nijesu dovršeni, kao ni radovi na kapitalnom projektu Đalovića pećina,

Šta građani Bistrice mogu očekivati od nove Vlade i resora kojim upravlja kada su u pitanju ovi projekti, zašto su oni zaustavljeni? Da li će zalaganja kao i do sada biti samo u toku predizbornih kampanja ili ćete zaista obratiti pažnju na potrebe građana Bistrice i zaoložiti se da se završetkom ovih radova, završi i njihova agonija sa putnom infrastruktrom? Kada će se preći sa obećanja na djela i realizovati ovi projekti?

Na postavljeno pitanje, Ministarstvo kapitalnih investicija daje sljedeći

### ODGOVOR

Uvažena poslanice Zoronjić,

Sa problemima sa kojima se suočavaju građani Bistrice i ostalih sela koja koriste put Bijelo Polje – Gubavač – Bistrica upoznat sam znatno prije nego sam pošao u svoju radnu posjetu Bijelom Polju u okviru koje sam obišao taj put i na licu mjesta se uvjerio sa njegovim stanjem i problemom građana Bistrice i još 20 – ak sela.

Naime, u okviru projekta valorizacije turističkih potencijala Đalovića klisure kao jedna od faza planirana je i rekonstrukcija puta Gubavač – Bistrica, u dužini od 8, 7 km, sa izgradnjom mosta preko rijeke Bistrice, dužine 30 m.

Na osnovu otvorenog postupka javne nabavke dana 10. 04. 2020. g. izabrana je kao najpovoljnija ponuda ponuđača „CrnaGoraput“ a.d. Podgorica pa je na osnovu tenderske dokumentacije 05. 05. 2020. g. potpisan Ugovor o javnoj nabavci između Uprave javnih radova i „CrnaGoraput“ a.d. Podgorica vrijedan 4.999.137.30 EUR.

Kako sam obaviješten da je došlo do zastoja u realizaciji projekta rekonstrukcije tog puta dana 02. 06. 2022. g. od Uprave javnih radova zatražio sam informaciju o statusu ovog projekta.





Dana 17. 06. 2022. g. od strane Uprave javnih radova obaviješten sam da je u procesu realizacije projekta izvodjač radova bio suočen sa nizom problema zbog neusaglašenosti projektne dokumentacije sa stvarnim stanjem na terenu, neusaglašenosti pojedinih faza projektne dokumentacije (saobraćajnica, TK instalacija, javna rasvjeta i vodovod – pri čemu svaki od navedenih predstavlja zaseban projekat i nije predmet ovog niti drugog ugovora koj realizuje Uprava javnih radova) kao i zahtjevima mještana za reviziju projekta zbog obezbjedjenja priaza kućama i imanjima i rješavanja odovoda površinskih voda. Zbog tih problema, kako stoji u odgovoru Uprave javnih radova, čekanja na izmještanje lokalnog groblja, čekanja na izmještanje strujnih vodova izvodjač je obavijestio Upravu javnih radova da je došlo do značajnog viška i nepredvidjenih radova pa je dostavio procjenu koju je potvrdio stručni nadzor po kojoj će za završetak radova biti potrebno obzabijediti dodatnih 600.000 EUR o čemu je, obzirom da ti poslovi nisu predmet Revidovanog glavnog projekta, obaviještena Opština Bijelo Polje u cilju objedinjavanja zahtjeva ali je Opština Bijelo Polje dana 30. 05. 2022. g. obavijestila Upravu javnih radova da su mještani pristali da se radovi izvedu po Revidovanom glavnom projektu.

Na realizaciji rekonstrukcije puta utrošeno je 2.568.905.82 EUR i završeni su pripremni radovi i radovi na donjem stroju puta kao i djelimično objekti za odvodnjavanje.

Aneksom ugovora prvobitni rok za završetak radova, koji je bio 365 dana od dana uvođenja izvodjača u radove, produžen je do 30. 06. 2022. g.

Svi radovi obustavljeni su u decembru 2021. g. zbog nastupajuće zimske sezone i više nisu nastavljeni.

Izvodjač radova je, zbog pojave globalnog poremećaja cijena na tržištu građevinskih materijala i proizvoda, naručiocu uputio više zahtjeva za povećanje ugovorene cijene i slična je situacija na skoro svim drugim sličnim projektima. Ti zahtjevi od strane Uprave javnih radova upućeni su tadašnjem Ministarstvu finansija i socijalnog staranja ali nije bilo odgovora i instrukcija za rješavanje ovih problema.

Uprava javnih radova uputila je više zahtjeva izvodjaču da nastavi sa izvođenjem radova na šta je izvodjač odgovarao da se nisu stekli uslovi za nastavak radova do rješavanja zahtjeva upućenih naručiocu.

Ja sam se prilikom obilaska puta Gubavač – Bistrica uvjerio da je stanje na tom putu zaista loše i da su građani koji taj put koriste svakodnevno izloženi ozbiljnom problemu koji znatno utiče na kvalitet njihovog života kao i da prašina predstavlja ozbiljan problem za poljoprivrednike i njihove usjeve i proizvodnju kao i imovinu u okolini puta.

Kako je problem sa nastavkom radova na ovom i mnogim drugim infrastrukturnim projektima značajnim za privredni razvoj Crne Gore, od kojih su mnogi na sjeveru Crne Gore, uglavnom vezan za globalni rast cijena na tržištu građevinskih materijala i proizvoda resorno ministarstvo, tj. Ministarstvo finansija, i Vlada Crne Gore rade na iznalažnju sistemskog rješenja koje će biti u interesu države Crne Gore i njenih građana i omogućiti nastavak radova na ovim projektima i vrlo brzo ćemo imati spremno rješenje.

Dana 22. 06. 2022. g. sam imao sastanak sa predstavnicima „Crnagoraput“ a.d. Podgorica i tom prilikom sam naišao na njihovo puno razumijevanje za našu zainteresovanost za brzi nastavak radova na projektima koji imaju veliki značaj za privredni razvoj Crne Gore i na spremnost da nakon otklanjanja nekih prepreka, poput završavanja TK instalacije i izmještanja elektrovodova, nastave realizaciju projekta rekonstrukcije puta Gubavač – Bistrica.



Sve to znači da ćemo vrlo brzo imati nastavak radova na putu Gubavač – Bistrica, na zadovoljstvo mještana bistričkog kraja ali i na zadovoljstvo nas iz Vlade jer smo regionalni razvoj i zaustavljanje negativnih demografskih kretanja postavili kao jedan od prioriteta 43. Vlade.

Što se tiče dijela Vašeg pitanja oko zalaganja u toku predizborne kampanje, nije mi poznato da je u toku neka predizborna kampanja

S poštovanjem,



mr Ervin Ibrahimović  
MINISTAR